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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Szeretném tájékoztatni Önöket a 2018. április 25-től - 2018. augusztus 29-ig történt eseményekről, a 

hozott döntésekről: 

 

Május 08-án a helyi kábeltelevízió stábja ellátogatott a Tájházunkba azzal a céllal, hogy a Tájház 

múltjáról, múzeum megnyitásáról, fenntartásáról, kulturális rendezvényekről, múzeumi tárgyak 

gondozásáról, megőrzéséről készítsen egy rövid filmet. Az eseményekről, munkákról Kis Imréné -

Anika, Molnár Ferencné - Magdika és én adtam tájékoztatót. A film elkészítéséről tájékoztatnak és a 

hétfői adásban (év folyamán) levetítik a város lakóinak. 

 

Május 16-án vendégül láttuk a Trnovec n /Váhom (Tornócz) nyugdíjas klub tagjait, akik egynapos 

kiránduláson voltak nálunk. Meglátogatták a csokoládé manufaktúrát (Molnár Gábor) és délután a jó 

ebéd után a Majki remeteséget és múzeumot a kastélyban. 

 

Május 18-án vettem részt a Mogyorósbányai „Óvoda pedagógiai napon”, melyet a KEM Szlovák 

Önkormányzat szervezett az óvoda szakemberei számára. Vendég és előadó Suba Éva koreográfus, aki 

a gyereket és tanárok tanított meg különböző táncokra. 

 

Május 21-én a Tájházunk volt a színhelye a Németországból jövő énekkar tagjainak vacsoráztatására. 

 

Május 26-án a MSZP helyi szervezete Tájházunkban tartotta a családi napot. Főztek, kemencében 

lekváros buktát készítettek a gondnokunk segítségével. Nagyon szép napot töltöttek a Tájházunk 

udvarán. 

 

Hősök napja alkalmából május 27-én megkoszorúztuk az Evangélikus templomunk falán lévő 

emléktáblát. 

 

Május 27-től június 02-ig a Szlovák nyelvtanfolyam részesei számára Trencianske Teplicén 

(Trencsény Teplicon) tartottuk meg a nyelvi tábort. Megismerkedtünk e táj szépségeivel, 

nevezetességeivel és kommunikáltunk a Tornóczi barátainkkal és a helyi lakosokkal anyanyelven - 

szlovákul. Meglátogattuk a Trencsény várat, zarándok helyet - barlangot és a fürdőhely neves helyeit. 

 

Június 02-án a Tájházunk adott helyet a Bakfark Bálint zeneiskolának családi napjának. Igen szép 

napon sokan vettek részt, bemutatták a családtagjainak egy-egy produkciót akár zenét, táncot. 

 

Június 06-án egy szomorú eseményen vettünk részt. Szlovák önkormányzatunk tagjának, Tóth 

Istvánné - Anika férjének a temetésén. Részvét nyilvánítás mellett virágokat is helyeztünk el a sírra. 

Béke poraira. 

 

Június 10-én a Kozárovcei polgármester Úr meghívásának eleget téve vettem részt a Nitrai Jozef 

Bagar színházban egy vígjátékon „Ti csodás, meseszép Tátrák”. Akik előadták a színdarabot, az a 

Hron (Garam) színtársulat, ahol a Kozárovcei színészek is szerepeltek. 

 

Június 15-től - június 17-ig vettünk részt a 59. Myjavai folklór fesztiválon, ahol ismét bemutattuk az 

őseink gasztronómiáját. Főztünk gulyást, birkából, sertéshúsból, sütöttünk lángost, hozott, otthon 

sütött kalácsokat, süteményeket kínáltunk a vendégek részére. 

 

Június 21-én a Szlovák klub tagjaival vettem részt Tatabánya-Bánhidán a Szlovák házban a KEM 

Szlovák Önkormányzat kihelyezett testületi ülésen. 

 

Június 22-23-án vettem részt a testvérkapcsolatú városunkban, Šalán a városi rendezvényen „Piaci 

napok”. 
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Június 23-án Kozárovcén a polgármester meghívásának eleget téve vettem részt a település 

nagyszabású rendezvényén, a „Falunapon”. 

 

Június 24-26-ig a Szlovák Tájházban megtartották a Krídlovka tagjai részére a nyári fúvós tábort. 

Vezetőjük és koreográfusuk Ocskai Simon volt. 

 

Június 30-án városi rendezvényt tartottunk a Tájházunkban. Múzeumok éjszakája rendezvényen igen 

sokan vettek részt, mi a Baráti kör tagjaival közreműködők és támogatók voltunk. A program igen 

gazdag volt és Szlovákiából - Šaľából és Németországból - Plochingenből is érkeztek vendégek, 

festőnők és igen neves személyiségek. A programban felléptek a Krídlovka és Bránička kultur 

csoportjaink is és a Szlovák klub tagjai is részt vettek a munkában - sütötték a lángosokat. 

 

Július 02-án a Tájházunkban a Kis inas tábor tartotta a foglalkozást. Magdika öltöztette a résztvevőket 

a nemzetiségi ruhákba, és kukoricacsuhéból virágokat alkottak. Nagyon ízlett a részvevőknek a főtt 

csemegekukorica. 

 

Július 07-08-án Békéscsaba adott otthont a Magyarországi Szlovákok napjának. Részt vettem a 

Szlovák klub elnökhelyettesével és a Tornóczi klub vezetőjével e nagy eseményén. Békéscsaba 

ünnepelte a Szlovákok letelepítésének 300. éves évfordulóját. Másnap ellátogattunk a Szarvasi 

arborétumba is. 

 

Július 14 - július 20-ig a Szlovák klub tagjaival Piestany (Pőstyénben) vettünk részt egy hetes kezelési 

táborban. A beteg testrészeinket egy kicsit rendbe tetettük, sokat pihentünk, megismerhettük a 

fürdőváros szépségeit, nevezetességeit. Együtt voltunk a Denné centrum Seniorov č.1 klub tagjaival. 

Sokat beszélgettünk, pihentünk. 

 

Július 21-én a Tájházunkat elkérte egy neves család, a „Viczena” család egy unokatestvérek 

találkozójára. 

 

Július 24-én vettünk részt (Szlovák Önkormányzat és a Szlovák klub tagjai) a barátainknál Trnovec n 

Váhom (Tornóczon) egy sport napon. Meglátogattuk a Láng udvart és a lőteret. Baráti találkozón 

megismerkedtünk egy új sporttal - PETANGUE dobással. Megtanultuk, de még gyakorolni kell, hogy 

a nemzetközi versenyen is jól teljesíteni tudjunk. 

 

Július 26-án hoztunk el a BP Szlovák intézetből a vándorkiállítás anyagát (képeket). A Magyarországi 

Szlovák esküvői viselet című anyagot, amit a Falunapon állítunk ki a vendégek és idelátogatók 

részére. 

 

Július 28-án három Szlovák klub tagjaival vettem részt Trnovec n Váhom (Tornóczon) a Láng 

udvarban megtartott lovas versenyen, ahol a lányok lángost sütöttek a tulajdonos kérésére. 

 

Augusztus 05-től - augusztus 09-ig a Krídlovka fúvós zenekarunk tagjai a vezetőjükkel Ocskai Simon 

tanár úrral részt vettek ismét Tardoskedden (Tvrdošovce) zenei táborban. Erre a táborra pályázaton is 

nyertük anyaországból támogatást 700,- Euro a Magyarországi Szlovákok szervezetének 

közalapítványától, Oroszlány Város Önkormányzatának feladatalapú támogatást és az Oroszlányi 

Szlovák Önkormányzat is anyagi támogatást nyújtott. 

 

Augusztus 06-tól - augusztus 08-ig Biró Józsefné - Jucika és a Bránička pár táncosaival vett részt a 

tánctáborba Tardoson - Malom völgyben. Ezt a tábort a KEM Szlovák Önkormányzat szervezte és 

finanszírozta. Koreográfus a Budapestről érkező Suba Éva volt. A táborban a Vértesszöllősi, Tardosi, 

Sárisápi, Piliscsévi gyerekek vettek részt. 

 

Augusztus 11-12-én megrendeztük a FHKE és az evangélikus egyházzal a 24. Falunapot. 
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Augusztus 20-án vettünk részt az Új kenyérmegszentelésén, koszorúzáson a Millénium parkban és az 

ünnepi Testületi ülésen, ahol kitüntetésben részesült a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatunk tagja 

is, Biró Józsefné - Jucika. Kitüntető oklevélben részesült. Ezúttal is gratulálunk neki és sok sikert 

kívánunk a tevékenységébe. 

 

Augusztus 25-én vettünk részt Molnár Ferencnével - Magdikával a Šaľa – Tvoje mesto vezetője 

meghívására a Sídliskovica - (Lakótömbös) főző (gulyás) versenyen. Együtt főztünk a Trnovec n 

Váhom (Tornócz) nyugdíjas klub tagjaival egy nemzetközi csapat címén. 

 

 

 

Tisztelt Képviselő testület!  

 

Kérem a tájékoztató megvitatását és a határozati javaslat elfogadását!  

 

Oroszlány, 2018. augusztus 24.  

 

 

                                                                                                  Szabó Istvánné 

 

 

 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2018. (…) OSZNÖ határozata 

a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről szóló tájékoztatóról 

 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a két ülés között 

történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről szóló tájékoztatót.  

 

Határidő: azonnal  

Felelős:  Szabó Istvánné elnök 

 


